
ロジカルテスト(ステップ1) 問題1

1 ＡはＣより悪い。 ＡはＢより良い。 一番良いのは？

2 ＡはＣより遠い。 ＢはＡより遠い。 一番遠いのは？

3 ＡはＢより良い。 ＣはＡより良い。 一番悪いのは？

4 ＣはＢより速い。 ＢはＡより速い。 一番速いのは？

5 ＢはＡより軽い。 ＢはＣより重い。 一番重いのは？

6 ＢはＣより遅い。 ＡはＣより速い。 一番速いのは？

7 ＡはＢより遅い。 ＣはＡより遅い。 一番速いのは？

8 ＣはＡより弱い。 ＢはＡより強い。 一番強いのは？

9 ＣはＡより細い。 ＢはＡより太い。 一番細いのは？

10 ＢはＣより太い。 ＡはＢより太い。 一番太いのは？

11 ＢはＡより長い。 ＢはＣより短い。 一番短いのは？

12 ＣはＡより短い。 ＢはＣより短い。 一番長いのは？

13 ＢはＡより弱い。 ＣはＢより弱い。 一番強いのは？

14 ＡはＣより細い。 ＡはＢより太い。 一番細いのは？

15 ＢはＡより太い。 ＡはＣより太い。 一番太いのは？

16 ＢはＣより強い。 ＢはＡより弱い。 一番弱いのは？

17 ＡはＣより短い。 ＡはＢより長い。 一番長いのは？

18 ＢはＣより悪い。 ＡはＢより悪い。 一番良いのは？

19 ＢはＡより狭い。 ＣはＡより広い。 一番狭いのは？

20 ＡはＣより悪い。 ＢはＡより悪い。 一番良いのは？

21 ＡはＢより強い。 ＣはＢより弱い。 一番弱いのは？

22 ＡはＢより遠い。 ＣはＡより遠い。 一番遠いのは？

23 ＣはＡより弱い。 ＢはＣより弱い。 一番強いのは？

24 ＡはＣより狭い。 ＡはＢより広い。 一番狭いのは？

25 ＢはＡより低い。 ＣはＢより低い。 一番低いのは？

26 ＢはＣより浅い。 ＢはＡより深い。 一番浅いのは？

27 ＣはＢより長い。 ＡはＢより短い。 一番短いのは？

28 ＣはＡより軽い。 ＡはＢより軽い。 一番重いのは？

29 ＡはＣより遅い。 ＣはＢより遅い。 一番遅いのは？

30 ＡはＣより低い。 ＣはＢより低い。 一番低いのは？
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